

## Декабрьские премьеры

«Крестьянка из Хетафе» Лопе де Вега была последней премьерой прошлого сезона в Минусинском драматическом театре. Этим спектаклем театр открыл и свой новый сезон. В его репертуаре появились также две совершенно новые работы — спектакль по пьесе П. Проскурина и В. Токарева «Судьба», поставленный главным режиссером театра, заслуженным артистом РСФСР Н. К. Гудзенко, и комедия Мольера «Плутни Скапена» в постановке режиссера А. Ф. Митькина.

Оба спектакля имели большой успех у минусинцев, сельских зрителей, учащихся школ. По приглашению старшеклассников в гостях у них побывали исполнители ролей.

На сцену театра вышли «Гость в своем доме» В. Чичкова в постановке Н. К. Гудзенко и совсем недавно — спектакль по пьесе Ю. Эддиса «Соломенная сторожка». Над его постановкой работал красноярский режиссер, выпускник Ленинградского института театра, музыки и кинематографии Ю. С. Копылов. Сейчас коллектив театра готовит к постановке пьесы «Обыкновенное чудо» Е. Шварца и «Давным-давно» А. Гладкова. Их премьеры состоятся еще в декабре.

А. АРТЕМЬЕВ.